

重阳节，带父母来一场踏秋之旅



信报旅游
订阅号

信阳消息(聂品)人生有这样一个阶段,既拥有“最美不过夕阳红,温馨又从容”的喜悦平和,也有着“夕阳无限好,只是近黄昏”的无限伤感。这个阶段,叫作老年,也是每个人必将抵达的明天。重阳节,孝心不容等待!

又是一年重阳节,你是否记得当年“人生易老天难老,岁岁重阳,今又重阳,战地黄花分外香”的那份豪情,抑或是“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”的那份思念。金九银十,正是旅游的好时节!老人平时为子女操劳,出游机

会非常少,而这个季节阳光正好,空气清爽,最适合出游赏景,登高远眺,让他们在散心的同时,还能舒活筋骨,在大自然的清新空气里做一次伸展运动。

岁月匆匆,无声流逝,我们在长大的同时,他们却在老去,趁阳光正好,趁微风不燥,陪父母去一次旅行。

值此重阳节来临之际,黄柏山景区特推出孝心踏秋之旅,10月21日门票半价优惠。金秋重阳节,与您相约醉美黄柏山!

中国千年银杏谷——走进金色的童话世界



信阳消息(聂品)中国千年银杏谷是国家4A级景区,位于随州市曾都区洛阳镇,该镇有定植银杏树510万株,其中百年以上1.7万株,千年以上308株,是世界分布最密集规模最大的古银杏群落。景区占地50平方公里,规划总投资6个亿,分三期建设,近期已投资1.6亿元,主要包括:桃园湖库水风光、九口堰新四军第五师、胡氏祠农耕博物馆、千年银杏十里画廊核心区、大夏皇帝明玉珍故居、乾元山太乙古观等六大景观景点。仅十里画廊核心区就开发了24个子项目,打造出三千年古银杏群落、三千年古民居、三千年古石磨文化、柴扉人家等。如今已经发展成湖北著名的婚纱摄影、影视、书画以及野外露营等综合性旅游基地,中国千年银杏谷也一步步成为鄂西生态文化旅游圈的门户景区。

寺庙、无不有高大挺拔的古银杏,它们历经沧桑、遥溯古今,给人以神秘莫测之感,历代骚人墨客涉足寺院留下了许多诗文书赋,镌碑以书风景之美妙,文载功德以自傲。“五老树”文化广场,聚集着五棵连枝相依的千年银杏树。这五棵古树根盘结成连理,交错相依,历尽岁月劫数,至今安然无恙,潇洒飘逸,神态自若。相传孔子曾问礼老聃于此,故称为五老树文化广场。

阳光下的中国千年银杏谷更是一幅绝美的山水人情画卷,山脉、树冠,翠流涌动,光与影结合的圆和线条叙说着天与人的共识、默契和力量,山屏树伞护着农家小院,袅袅炊烟亲吻着白云,弯弯山道缠绵得山花含羞,和谐的气韵描绘着真正的崇高。以古银杏群落为标志的田园风光,叙说着中国传统哲学关于人与自然和谐的文化理念。

这里是银杏的国度,数百万株银杏树扎根于此,气势雄伟,树干虬曲、葱郁庄重。在中国的名山大川、古刹

你给我一天,我送您三个三千年,三千年的古银杏群落,三千年农耕石磨文化,三千年的古民居群落!

七则旅游小贴士 变身环保旅行者

很多环保旅行者时常会问自己:怎样做才能成为一个更有责任的旅行者?美国《国家地理》便列出七则小贴士,让我们在享受旅行的惬意时,不忘尽一份责任。

1. 可以的话,尽量选择火车出行

如今“慢游”已经成为一大流行趋势,很多人选择只去一两个旅游地点,以便全身心享受每个地方的独特风情。而乘火车旅行正好可以实现这一目的,让你尽情欣赏美丽的沿途风景,同时还会减少碳足迹。

2. 采用正确的方式捐赠财物

很多旅行者都会随身携带糖果、旧衣物或者书籍,散发给贫穷地方的人们。这本是好意,但有时也会造成几个人争抢一件捐赠品的尴尬局面。更严重的是,这还会促使当地人过分依赖捐赠品,靠乞求生存,失去独立性。因此,如果想奉献爱心,一定要通过当地正规福利机构,或者与本地区有合作的国际机构。

3. 了解生态旅游、可持续旅游的含义,并付诸行动

生态旅游是指,具有保护自然环境和维护当地人民生活双重责任的旅游活动。而可持续旅游吸收了生态旅游的核心内容,并将其践行到旅游业中的每一环节。其中的三大支柱内容是:(1)采用环保做法,如践行少用、再用和回

收的原则;(2)保护自然和文化遗产,如修复历史建筑、拯救濒危物种等;(3)为当地带来切实的社会和经济利益,如维护当地人民的权利、支持公平工资制度等。

4. 拒绝使用塑料制品

尽量使用可回收玻璃瓶。逛街购物时,使用自己的手提袋。这样做不仅会减少塑料废品的量,还会减少碳足迹。

5. 个人出游,少跟团

尽量选择自行游,少跟团旅行。实在想跟团的话,首先要问问旅游公司践行了哪些环保做法,是否可以举出行程保护自然和文化遗产的例子,以及公司是否雇佣当地向导。

6. 购买货真价实的纪念品

前往一地旅行,纪念品购买必不可少。可是,有些纪念品虽价格便宜,实为假货。因此,我们应该购买当地正宗的纪念品,这不仅有助于当地经济发展,还可使当地传统文化传承下去。

7. 拒绝购买野生动物制品

有些旅行者贪恋野生动物制品的珍奇,往往会购买这些产品。殊不知,这会助长捕杀濒危物种的行径。正所谓,“没有买卖,就没有杀害”。

(赵婧 张雪)

爱在深秋

金秋红叶最佳观赏地——木札岭

两日游 原价 498元 现价 299元

锦峰旅行社:0376-6203339

信报旅游

虚位以待

邮箱:xybylyw@163.com 电话:13937610520